



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GRADAC
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA:022-05/18-03/424
URBROJ:2147-04/18-03
Gradac, 01. lipnja 2018. godine

Na temelju Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru („Narodne novine“, broj 36/04., 63/08., 133/13. i 63/14.), Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Gradac za 2018. godinu i članka 40. Statuta Općine Gradac („Službeni glasnik“ broj 06/18- *pročišćeni tekst*) općinski načelnik Općine Gradac dana 01. lipnja 2018. godine objavljuje

**JAVNI POZIV
ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA DAVANJE KONCESIJSKOG ODOBRENJA NA
POMORSKOM DOBRU NA PODRUČJU OPĆINE GRADAC ZA 2018. GODINU**

I.

Pozivaju se sve zainteresirane pravne ili fizičke osobe, registrirane za obavljanje djelatnosti za koju traži odobrenje (u daljnjem tekstu: podnositelj zahtjeva), koje nemaju nepodmirenih dugovanja prema Općini Gradac na podnošenje Zahtjeva za davanje koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na području Općine Gradac za 2018. godinu.

II.

Zahtjev za davanje koncesijskog odobrenja podnosi se na propisanom obrascu Zahtjeva, Vijeću za davanje koncesijskog odobrenja (u daljnjem tekstu: Vijeće), putem Općine Gradac na adresu: Stjepana Radića 3, 21330 Gradac.

Obrazac zahtjeva može se preuzeti sa internetske stranice Općine Gradac ili iz "Narodnih novina" broj 36/04, Prilog 3. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru.

III.

Djelatnosti za koje se izdaju koncesijska odobrenja te mikrolokacije za obavljanje tih djelatnosti su:

SREDSTVO	MIKROLOKACIJA	KOLIČINA	ROK
Kiosk, prikolice montažni objekti do 12 m ² ;	Gradac, plaža Vodice, južno od hotela Djuro Salaj	1	1g
	Gradac, plaža Gospica	2	1g
	Zaostrog, plaža Lučica	1	1g

	Drvenik, kupalište Lučki brig, ispod tuša (Božina petarda)	1	1g
	Drvenik, plaža Duba	1	1g
	Drvenik, plaža Vira	1	1g

IV.

Naknada za davanje koncesijskog odobrenja obračunava se sukladno Jedinostvenom popisu djelatnosti na pomorskim dobru (Prilog 1B Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru) i izražena je u godišnjem (nedjeljivom) iznosu.

V.

Podnositelj zahtjeva dužan je uz Zahtjev obvezno priložiti:

- dokaz o registraciji djelatnosti za koju traži davanje koncesijskog odobrenja (izvod iz sudskog registra trgovačkog suda, obrtnicu, izvod iz registra udruga ili odobrenje nadležnog tijela za obavljanje djelatnosti),
- dokaz o vlasništvu sredstava s kojima obavlja djelatnost na pomorskom dobru,
- dokaz o pravnoj osnovi korištenja sredstva koja nisu u vlasništvu podnositelja zahtjeva,
- presliku i skicu područja (mikrolokacije) s površinom na koju se odnosi zahtjev,
- potvrdu upravnog odjela Općine Gradac o nepostojanju dugovanja,
- fotografiju (skicu) objekta za kojeg se traži koncesijsko odobrenje,
- izjava kojom se daje suglasnost komunalnom redaru Općine Gradac za uklanjanje i odvoz na deponij svih predmeta i stvari bez provedenog upravnog postupka, ukoliko se nalaze izvan odobrene lokacije, koje se nalaze na lokaciji nakon isteka ili ukidanja koncesijskog odobrenja te ukoliko se na mikrolokaciji postavljaju predmeti i stvari koje nisu odobrene koncesijskim odobrenjem,
- izjava ovjerena kod javnog bilježnika, u smislu ovršne isprave, kojom podnositelj zahtjeva daje suglasnost da se može provesti prisilna ovrha uklanjanja naprava i opreme koju koristi za obavljanje djelatnosti, odnosno vraćanja pomorskog dobra u prvobitno stanje, te prisilna ovrha na svim njegovim računima i njegovoj cjelokupnoj pokretnoj i nepokretnoj imovini, a radi naplate dospjelih, a neplaćenih naknada za davanje koncesijskog odobrenja ili eventualnih naknada štete te eventualnih troškova ovrhe.

VI.

Podnositelju zahtjeva, čiji Zahtjev Vijeće ocijeni urednim, potpunim i usklađenim s Planom, izdat će se koncesijsko odobrenje za 2018. godinu (na rok od jedne godine). Rok se određuje za kalendarsku (nedjeljivu) godinu.

U slučaju kada je Vijeću dostavljeno više urednih i potpunih zahtjeva za obavljanje iste djelatnosti na istoj mikrolokaciji, Vijeće će izdati koncesijsko odobrenje podnositelju Zahtjeva za koji ustanovi da posjeduje optimalniji objekt za navedenu lokaciju ili dosadašnjem korisniku koncesijskog odobrenja ili podnositelju zahtjeva čiji je zahtjev vremenski prije zaprimljen.

VII.

Zahtjevi za davanje koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru na području Općine Gradac podnose se roku od 8 dana od dana objave ovog Poziva na oglasnoj ploči i službenoj internetskoj stranici Općine Gradac.

Nakon isteka navedenog roka, Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja, pregledat će pristigle Zahtjeve, te o istima odlučiti.

OPĆINSKI NAČELNIK
OPĆINE GRADAC
Matko Burić, mag.polit.